

ERRATA DO EDITAL

A Secretaria Estadual de Saúde/PE torna pública A ERRATA do Edital do Processo Seletivo da Residência Médica para o ano de 2014, que será realizado através da Comissão de Concursos do Instituto de Apoio a Universidade de Pernambuco CONUPE – IAUPE, REPUBLICADO no D.O.E de 14/12/2013, de acordo com as normas e Resoluções da Comissão Nacional de Residência médica e normas da Secretaria Estadual de Saúde/PE

Onde se lê:

Obstetria / Ginecologia - 3 anos				
Código	Instituição	Vagas	Duração (anos)	Situação CNRM
	Fundação Martiniano Fernandes - Dom Malan / IMIP	4	3 anos	CP
	Hospital Agamenon Magalhães	5	3 anos	C
	Hospital Barão de Lucena	6	3 anos	CE
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira - IMIP	14	3 anos	C
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira - IMIP (Pró-Residência)	1	3 anos	C
Total de Vagas		30		

Leia-se:

Obstetria / Ginecologia - 3 anos				
Código	Instituição	Vagas	Duração (anos)	Situação CNRM
	Fundação Martiniano Fernandes - Dom Malan / IMIP	4	3 anos	CP
	Hospital Agamenon Magalhães	5	3 anos	C
	Hospital Barão de Lucena	6	3 anos	CE
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira - IMIP	14	3 anos	C
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira - IMIP (Pró-Residência)	1	3 anos	C
	UPE – Universidade de Pernambuco	12 ¹	3 anos	TAC
Total de Vagas		42¹		

Onde se lê:

Total Geral	558⁶⁷	
--------------------	-------------------------	--

Leia-se:

Total Geral	570⁶⁸	
--------------------	-------------------------	--